



В Курске за убийство дочери осуждена местная жительница



Собранные Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней жительницы Курска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 июня 2018 года между осужденной и ее 29-летней дочерью в квартире, где они проживали, в ходе распития спиртных напитков произошел конфликт. Находившаяся в состоянии сильного алкогольного опьянения мать схватила нож и нанесла им дочери не менее двух ударов в туловище, в том числе в переднюю поверхность грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1251830>